
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Державна податкова служба України повідомляє, що наказом Міністерства фінансів 

України від 10.11.2022 №371 «Про внесення змін до форми Податкової декларації з податку 

на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» (далі – наказ №371) зі змінами, 

внесеними наказом Міністерства фінансів України від 05.12.2022 №412 «Про затвердження 

Змін до наказу Міністерства фінансів України від 10 листопада 2022 року №371» (далі – 

наказ №412), затверджено нову редакцію податкової декларації з податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки.  

Тепер у новій формі декларації передбачена можливість зазначити код Кодифікатора 

адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад (КАТОТТГ) 

замість коду за КОАТУУ (у додатках 1 та 2). 

Декларацію доповнено інформацією щодо адреси місць розташування об’єктів 

оподаткування (колонка 4 розділу І у додатках 1 та 2); строку користування податковою 

пільгою у звітному періоді (колонки 20-21 розділу І додатка 1, колонки 19-20 розділу І 

додатка 2); деталізації нарахованих до збільшення сум податкового зобов’язання згідно з п. 

50.4 ст. 50 Податкового кодексу України (рядки 5.1, 5.2 розділу ІІ у додатках 1 та 2). 

Нову форму декларації застосовують з 1 січня 2023 року. 

Накази №371, №412 розміщені на вебпорталі ДПС у розділі «Законодавство/Податки, 

збори, платежі/Місцеві податки/Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки / 

Нормативно-правові акти». 

Саму форму декларації у редакції наказу №371 зі змінами, внесеними наказом №412, 

розміщена у розділі «Законодавство/Податки, збори, платежі/Місцеві податки/Податок на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки/Форми звітності» за посиланням 

https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-zbori/mistsevi-podatki/podatok-na-neruhome-mayno--

/formi-zvitnosti/. 

 

 
Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  
https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 
 

Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 
січень – 2023, наклад 50 прим. 

 

https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-zbori/mistsevi-podatki/podatok-na-neruhome-mayno--/formi-zvitnosti/
https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-zbori/mistsevi-podatki/podatok-na-neruhome-mayno--/formi-zvitnosti/
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

